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II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání

Hodnocení náročnost  zdání  ávěrečné práce.

Student začal na tématu pracovat v rámci oboru TZSI a v průběhu práce přestoupil na IAT, přičemž téma práce zůstalo 
rámcově zachováno. 

Splnění zadání

Posuďte,  dz předložená  ávěrečná práce splňuje  zdání. V komentáři přípzdně uveďte body  zdání, které nebyly  celz 
splněny, nebo  dz je práce oprot  zdání ro šířenz. Nebylo-li  zdání  celz splněno, pokuste se posoudit  ávzžnost, dopzdy z 
přípzdně i příčiny jednotlivých nedostztků.

Splněno ve všech třech bodech. 

Aktvita a samostatnost přii zpracování práce

Posuďte,  dz byl student během řešení zktvní,  dz dodržovzl dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně kon ultovzl z  dz  
byl nz kon ultzce dostztečně připrzven. Posuďte schopnost studentz szmostztné tvůrčí práce.

Student pracoval velmi samostatně. Jelikož v době řešení práce nebyl v laboratoři 109 k dispozici automat disponující OPC 
UA komunikačním protokolem, tak student pracoval na zařízení S7 1500 zapůjčeném od svého zaměstnavatele. 

Odborná úroveň

Posuďte úroveň odbornost  ávěrečné práce, využit  nzlost  ískzných studiem z   odborné literztury, využit podklzdů z dzt 
 ískzných   przxe.

Odborná úroveň praktcké část práce je na  profesionální úrovni a je znát, že student je v tomto průmyslovém odvětví 
zaměstnán a do práce promítá i své profesní zkušenost. Postupy zapojení a zprovoznění komunikace jsou popsány 
přehledně a je možné práci studenta podle jeho návodů snadno replikovat. Horší to je bohužel s teoretckou čáss práce, 
kterou je možné zhodnott rčením „papír snese všechno“. Prohlášení typu: „Na modelu průmyslu 4.0, digitalizizace a 
automatzace je postavený průmysl v příšsch 10 letech a udává současné trendy nejen ve výrobě. Důsledkem toho každý 
produkt, který je prezentován v souladu s průmyslem 4.0 musí podporovat OPC UA“, jsou prázdná marketngová hesla.
Podobně tvrzení typu: „Kódování je charakteristcká cesta k mapování dat, které se objevují v sít.“ mi připadají jako převzatá 
z nevhodných zdrojů, případně špatně přeložená: „TCP je poněkud malý protokol“. 
Odstavec pod obrázkem „Obrázek 2 – Komunikační vrstvy s OPC UA mapovány ISO/OSI modelem“ mohu hodnott pouze 
jako informatckou variantu dadaismu. 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce

Posuďte správnost používání formálních  ápisů obszžených v práci. Posuďte typogrzfckou z jz ykovou stránku.

Mám drobné výhrady k jazyku, přesněji k odborné terminologii – například data nemají velký rozměr, ale objem. Též 
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gramatcká pravidla českého jazyka nebyla vždy ctěna (tvarosloví, volba správného i/y). V textu se občas vyskytují nespisovné 
výrazy (fabrika). 

Výběr zdrojů, korektnost citací

Vyjádřete se k zktvitě studentz při  ískávání z využívání studijních mzteriálů k řešení  ávěrečné práce. Chzrzkteri ujte výběr 
przmenů. Posuďte,  dz student využil všechny relevzntní  droje. Ověřte,  dz jsou všechny přev zté prvky řádně odlišeny od 
vlzstních výsledků z úvzh,  dz nedošlo k porušení citzční etky z  dz jsou bibliogrzfcké citzce úplné z v soulzdu s citzčními 
 vyklostmi z normzmi.

Nejsem si jist korektní formou citací. 

Další komentářie a hodnocení
Vyjádřete se k úrovni doszžených hlzvních výsledků  ávěrečné práce, nzpř. k úrovni teoretckých výsledků, nebo k úrovni z 
funkčnost technického nebo progrzmového vytvořeného řešení, publikzčním výstupům, experimentální  ručnost zpod.

Vložte komentář (nepovinné hodnocení).

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Práci hodnotm, i přes výhrzdy k její teoretcké část, jzko dobrou. Především pro využitelnost przktcké část  k 
dzlší práci nz témztech spojených s moderní průmyslovou komunikzcí. Bohužel ro szh przktcké část nebyl tzk 
veliký, zby převážil hodnocení výrz něji. Student se evidentně v problemztce vyspělých průmyslových řídicích 
systémů orientuje  nz vysoké úrovni z pro mzgisterskou práci by mu měl být svěřen výrz ně větší díl práce. 

Předloženou závěrečnou práci hodnosm klasiikačním stupněm  
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